



**ACTIVE ORGANIC PURE WATER**

**Το εμφιαλωμένο νερό είναι σίγουρα πιο ασφαλές και πιο υγιεινό**

Ιδιοκτήτης: Βασιλης Χατζηβασιλειού

Unit 2 / 25 Fairfield Street, Villawood • 0414 700 600



## ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

**Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου).** Ο Ηλιος στο ζώδιό σας σε όψη με την Πανσέληνο απέναντί σας, σας κάνουν πρωταγωνιστές των εξελίξεων μέσα από σημαντικές εκκαθαρίσεις και ευκαιρίες σε κάθε τομέα. Παρ' όλα αυτά, με την εξαιρετικά επικίνδυνη όψη Αρη - Ποσειδώνα, αποφύγετε ψευτοδιλήμματα, εξαπατήσεις και καθυλώσεις. Κλείστε οριστικά κύκλους, οι εκκρεμότητες των οποίων σας πωσιγωρίζουν και κάντε χώρο για το ξεκίνημα μιας νέας φάσης ζωής και για ό,τι καλό μπορεί να ακολουθήσει.

**Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου).** Η Πανσέληνος και ο Δίας στον Ταύρο κινητοποιούν θέματα που σας απασχολούν ενδόμυχα. Αποφύγετε εκλογικές και αντιπαραθέσεις και εστιάστε στο πώς θα δημιουργήσετε γύρω σας ένα ασφαλές περιβάλλον. Όσο συντηρείτε δυσλειτουργικές καταστάσεις τόσο θα δημιουργούνται χαώδεις καταστάσεις και εντάσεις. Με την Αφροδίτη και τον Ερμή στο ζώδιό σας, αφήστε πίσω ό,τι σας αναλώνει άσκοπα και στραφείτε σε επιλογές που θα σας ενδυναμώσουν.

**Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου).** Γεμάτη ευκαιρίες και ζητήματα που πρέπει πλέον να αντιμετωπιστούν με γενναιότητα θα είναι η εβδομάδα που έρχεται, τόσο στον συναισθηματικό, οικογενειακό όσο και στον επαγγελματικό τομέα. Η Πανσέληνος και ο Δίας σας ωθούν σε ξεκαθαρίσματα και σε μια αυτόνομη πορεία. Με την όψη Αρη - Ποσειδώνα, αποφύγετε να αναλάβετε οικονομικό ρίσκο και να υπογράψετε συμβόλαια αυτή την περίοδο, αν πρώτα δεν ελέγξετε τα πάντα.

**Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 18 Φεβρουαρίου).** Με την όψη Αρη - Ποσειδώνα, εισέρχεστε σε περίοδο ανακατατάξεων, χαοτικών σεναρίων και ρεαλιστικών διαπιστώσεων. Οι όψεις της Πανσέληνος σας οδηγούν σε διαπιστώσεις που σύντομα θα διαφοροποιήσουν τον προσωπικό, τον επαγγελματικό και τον οικονομικό σας τομέα. Σημαντικά γεγονότα στους παραπάνω τομείς σας ωθούν να ξεκαθαρίσετε χαοτικές καταστάσεις που απομυζούν τον χρόνο, την σέπη και τους στόχους σας.

**Ιχθύες (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου).** Ο Ηλιος και η επιρροή της Πανσέληνος σας ανοίγουν δρόμους αυτήν την περίοδο για να ξεπεράσετε εμπόδια και να αξιοποιήσετε σημαντικές ευκαιρίες. Με τον Ποσειδώνα σε δύσκολη όψη με τον Αρη, λειτουργήστε αυτόνομα, με διάθεση ενδυνάμωσης του εαυτού σας, τόσο στον προσωπικό όσο και στον επαγγελματικό και οικονομικό τομέα, αποφεύγοντας συμπεριφορές που προκαλούν χάος. Το κλειδί είναι η υπεύθυνη και ώριμη αντιμετώπιση, χωρίς εξιδανικεύσεις και εξαρτήσεις από τις επιλογές των άλλων.

**Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου).** Με την Πανσέληνο στον γειτονικό σας Ταύρο, αντιμετωπίζετε θέματα που εκκρεμούν από καιρό και σας στερούν ασφάλεια και δύναμη. Επαγγελματικά, οικονομικά και ζητήματα σχέσεων που αναπαράγονται αρνητικά με τη δική σας συγκατάθεση είναι η ώρα να αντιμετωπιστούν με ειλικρίνεια και υπευθυνότητα. Η απώθησή τους οδηγεί σε χαώδεις καταστάσεις, πλάνες και ανασφάλεια, με αποτέλεσμα να αποδυναμωθούν. Τολμήστε εκκαθαρίσεις.

**Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου).** Η Πανσέληνος στο ζώδιό σας έρχεται να φωτίσει την ανάγκη σας για υλική και συναισθηματική ασφάλεια, ζητώντας ρεαλιστικές κινήσεις τόσο στον επαγγελματικό και οικονομικό όσο και στον προσωπικό τομέα. Η ανάγκη σας για σταθερή καθημερινότητα τώρα μπορεί να αρχίσει να γίνεται πραγματικότητα. Με τον Δία ανάδρομο στο ζώδιό σας, κάντε ισχυρές εκκαθαρίσεις όχι μόνο εσωτερικά αλλά και σε ό,τι δρα χαοτικά στο περιβάλλον σας.

**Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου).** Με την Πανσέληνο στον γειτονικό σας Ταύρο, κάντε νέα, υγιή πλάνα στον επαγγελματικό τομέα, με όπλα τον δυναμισμό και τη γνώση από την εμπειρία προηγούμενων λαθών σας. Οι επιφανειακές και τυχοδιωκτικές επιλογές δεν θα αποδώσουν. Διαφοροποιήστε από πρόσωπα και καταστάσεις που αρνούνται να εξυγιανθούν και λάβετε μέτρα σχετικά με ό,τι σας απορροβώνει. Προσέξτε συμβόλαια, μεταθέσεις, θέματα που αφορούν το εξωτερικό και σπουδές.

**Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου).** Οικονομικά και προσωπικά θέματα που χρειάζονται δραστηριότητες και μελετημένες λύσεις έρχονται στο προσκήνιο. Για να αποδώσουν το επιθυμητό οι προσπάθειές σας χρησιμοποιήστε νέους τρόπους, με συγκρότηση και ρεαλιστικά πλάνα. Ζητήματα που αφορούν κοντινά πρόσωπα, είναι πιθανό να σας απορροφήσουν χρόνο και ενέργεια. Στον συναισθηματικό τομέα, η Πανσέληνος στον Ταύρο σας δίνει σημαντικές ευκαιρίες.

**Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου).** Η Πανσέληνος σε δύσκολη όψη σας κινητοποιεί έντονα στον οικονομικό και τον προσωπικό τομέα. Προσέξτε ιδιαίτερα τις πλάνες, την αποδιοργάνωση και τις εξαπατήσεις, με τον Ποσειδώνα σε δυσμενή όψη με τον Αρη στο ζώδιό σας. Θέματα που εκκρεμούν χωρίς να βρίσκουν λύσεις λόγω ασάφειας μπορούν τώρα να περάσουν σε φάση επίλυσης. Η Αφροδίτη σας ευνοεί να προχωρήσετε σε επιλογές που ενισχύουν την αυτοδυναμία σας και να νιώσετε συναισθηματικά ασφαλείς.

**Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου).** Η θετική όψη της Πανσέληνος από τον Ταύρο σας λείπει πως η λύση σε θέματα επαγγελματικά και σχέσεων που σας απασχολούν θα έρθει μέσα από ουσιαστικές δεσμεύσεις, τόσο πρακτικές όσο και συναισθηματικές. Όσο απομακρύνετε από το πώς νιώθετε και κλείνετε στον εαυτό σας τόσο ανακινώσετε το πρόβλημα. Οικονομικά ζητήματα εύκολα μπορούν να πάρουν θετική τροπή με την κατάλληλη διαχείριση, αρκεί να αποφύγετε χαώδη σενάρια.

**Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου).** Με δυναμικό τρόπο και έντονη κινητικότητα θα εξελιχθεί για εσάς η εβδομάδα. Οικονομικά και επαγγελματικά θέματα και ζητήματα σχέσεων και συνεργασιών θα χρειαστούν κινήσεις ακρίβειας. Αποφύγετε ρήξεις που δεν σας συμφέρουν και κινηθείτε σωτηρά με στρατηγική και τακτικές που μακροπρόθεσμα θα σας οδηγήσουν στους στόχους σας. Χειριστείτε με αντίστοιχο τρόπο νομικές διαδικασίες και συμβόλαια.

ΧΡΗΣΙΜΗ ΣΤΟ ΛΕΞΗΜΑ ΤΟΥ ΚΡΕΑΤΟΣ	ΓΙΝΕΤΑΙ ΧΩΡΙΣ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ	ΥΠΟΔΕΞΤΕ-ΡΟΙ (αρχ.)	ΠΡΟΘΕΣΗ ΜΕ ΑΠΟΣΤΡΟΦΟ	ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΟ	ΜΕΓΑΛΟ ΦΙΔΙ
ΚΡΕΜΟΔΕΣ ΣΑΠΟΥΝΙ	Σ' ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΕΡΟΣ	ΚΑΤΑΛΗΞΗ ΑΡΣΕΝΙΚΟΝ ΟΝΟΜΑΤΩΝ	ΠΟΙΟΤΙΚΑ... ΦΩΝΗΜΕΝΑ	ΑΠΕΙΘΑΡΧΗΤΟ ΣΤΙΦΟΣ	ΨΕΥΤΟΠΑ-ΛΙΚΑΡΑΣ
ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ				ΠΟΡΕΙΑ ΠΛΑΙΟΥ	
ΠΑΓΟΝΙ (καθ.)				ΗΡΩΙΚΑ ΚΑΤΑ ΜΙΑ ΕΝΝΟΙΑ	
		ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ (αρχικά)			ΠΡΟΤΡΕΠΤΙΚΟ ΜΟΡΙΟ
		ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΟΥ-ΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ			ΛΕΥΚΟ ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΥΦΑΣΜΑ
ΧΑΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ	ΑΡΧΙΚΑ ΓΙΑ ΝΑΥΑΓΙΑ		ΛΕΠΤΗ ΕΠΙΜΗΚΗΣ ΣΑΝΙΔΑ		
	ΣΤΥΛ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ		ΠΡΟΜΑΧΩΝΑΣ, ΤΑΜΠΟΥΡΙ		ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ (μτφ.)
				ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΕΜΟΥ (αρχικά)	
ΔΙΨΗΦΟ ΣΥΜΦΩΝΟ		ΕΞΙΣΟΥ (καθ.)		ΝΥΦΙΤΕΑ ΚΟΥΝΑΒΙ	
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΦΑΛΑΙΝΑ		ΕΧΕΙ ΚΙ ΑΥΤΟ ΤΙΣ ΣΤΟΙΧΕΣ ΤΟΥ			ΙΣΛΑΜΙΚΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ
			ΚΟΥΤΙ ΚΑΠΝΟΥ Η ΤΣΙΓΑΡΩΝ		
			ΕΝΑ ΧΡΩΜΑ		
ΜΑΛΙΝΟ ΚΛΙ-ΝΟΣΚΕΠΑΣΜΑ (μία γραφή)				ΜΕΣΟ ΠΛΗΡΩ-ΜΗΣ (ξ.λ.)	
ΔΙΠΛΟ... ΜΕ ΤΟ ΜΑΛΑΚΟ				ΣΚΟΙΝΙ ΜΕ ΒΡΟΧΟ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ	
		ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΕΚΦΡΑΣΕΙ			ΜΙΣΗ... ΔΙΚΗ
		ΑΠΟΔΙΔΓΜΕΝΟ (μτφ.)			ΕΙΔΟΣ ΓΛΥΚΙ-ΣΜΑΤΟΣ (ξ.λ.)
ΝΤΟΠΙΟΙ ΙΘΑΓΕΝΕΙΣ	ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ		ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΚΑΡΓΟΠΟΥΛΟΥ		
	"Ο ΡΟΖ...": ΤΑΙΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΜΟΥΣΤΑΚΑ		ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΜΑΣ ΧΟΡΟΣ		"ΦΙΛΟΣΕΝΕΙ" ΠΙΝΑΚΑ
				ΑΡΧΙΚΑ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΚΥΠΡΟΥ	
				ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΛΟΥΡΙΔΑ ΥΦΑΣΜΑΤΟΣ	
ΑΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΕΞΗ	Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΤΗΣ ΜΗΔΕΙΑΣ		"Η ΕΚΛΟΓΗ ΤΗΣ...": ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΠΑΚΟΥΛΑ		"ΠΟΙΗΤΙΚΟ" ΑΛΟΓΟ
	ΜΟΝΑΔΑ ΤΩΝ ΤΕΘΩΡΑΚΙ-ΣΜΕΝΩΝ		ΜΥΘΗ (αρχ.)		
				ΠΑΛΙΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ (αρχικά)	
				ΤΟ 72	
ΤΖΟΥΝΤ... ΗΘΟΠΙΟΥΣ		ΑΡΧΑΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ			ΠΡΩΤΑ ΣΤΟ... ΤΡΕΞΙΜΟ
ΑΡΧΑΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ					
				ΜΕΤΑΛΛΟ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΩΝ ΑΛΚΑΛΙΚΩΝ ΓΑΙΩΝ	

# SUDOKU

	4			6		7	3
6	1	7			5		
			8	2			1
3		1	7	8	2		
5			9	3			6
		4	1	2	8		9
1			4	5			
		5			6	9	2
8	3		2				4

# ΟΙΛΥΣΕΙΣ ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ SUDOKU

Ο	Ι	Ρ	Α	Β		Ζ	Ο	Τ	Ξ	Η	Ξ
Ρ	Τ		Ζ	Ο	Ξ	Ι	Ν	Ο	Ν		
Δ	Α	Κ	Α	Ο	Ρ	Λ	Ο	Τ	Ι	Π	
Α		Ι	Φ	Ο	Ζ	Α	Ι	Α			
Κ	Ζ	Ε		Ζ	Ι	Ε	Ν	Ε	Γ	Η	Γ
	Ε	Κ	Ζ	Α		Α	Χ	Ν			
Η	Κ		Ι	Α	Π	Λ	Ο	Α	Ν	Α	Ν
Κ	Ε	Ζ	Τ		Ι	Α	Ρ	Α	Ι	Χ	
Ο	Τ	Ε	Κ	Α	Π		Ζ	Ο	Τ	Η	Κ
Ν	Ζ	Ι	Κ	Α	Ζ	Ι		Π	Μ		
Π	Ζ	Α		Ι	Τ	Ε	Φ	Ζ	Λ	Ο	Ρ
	Η	Χ	Η	Π		Ν	Α	Ο		Τ	
Ζ	Α		Δ	Ε	Α	Ο		Ζ	Υ	Α	Τ
Α	Τ	Ο	Ρ		Α	Ζ	Ζ	Ε	Δ	Ε	
Ο	Ν	Λ	Ο	Π	Α	Ζ	Ο	Μ	Ε	Κ	Ρ
Β	Δ		Α		Η	Α		Κ			